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Jméno autora: Klára Maštalířová  

Název práce: Možnosti trávení volného času dětí předškolního věku v Regionu 

Dolní Berounky 

Vedoucí práce: Mgr. Alena Knotková 

Oponent práce: Mgr. et Mgr. Petra Ambrožová, Ph.D.   

 

Téma práce: zaměřené na trávení volného času v konkrétním regionu. Tento typ prací 

většinou nepřináší nové, neotřelé výsledky a lze ho hůře využít v praxi.  

Zaměření práce: V bakalářské práci Kláry Maštalířové je 5 kapitol, které se zabývají 

definicí volného času, charakterizují děti v předškolním věku, hovoří o rodině jako 

činiteli volného času předškoláků a představují vybraný region Dolní Berounky. 

Struktura práce kopíruje název práce i cíl, podoba práce má klasický charakter, 

teoretická část není nijak originálně pojata, ani nepracuje s neotřelými zdroji. Název 

práce neodhaluje, že se výzkumné šetření orientuje na trávení VČ dětmi očima rodičů.  

Empirické šetření: kvantitativní, kde prostřednictvím dotazníku vlastní konstrukce 

autorka zjišťuje, jak tráví volný čas děti očima svých rodičů. Výzkumný soubor tvoří 

108 respondentů, formulována je HVO a 4 hypotézy. Data jsou interpretována za 

pomoci tabulek a grafů, nechybí ani shrnutí výsledků. Ty jsou ale někdy až příliš 

zobecněné, např. „značná část dětí předškolního věku tráví svůj čas převážně 

aktivně“. Nelogické je řazení kapitol – nejprve shrnutí výsledků a teprve potom 

vyhodnocení hypotéz. Jinak ale empirické šetření neobsahuje závažné nedostatky.  

Využitelnost pro praxi: konkrétní náměty pro praxi nejsou navrženy.  



Rozsah práce: na bakalářskou práci příliš rozsáhlá (90 stran).  

Práce s odbornými zdroji: bez výhrad.  

Jazyková, formální a stylistická úroveň práce: na dobré úrovni.  

Cíl práce: „zjistit, jak tráví děti předškolního věku svůj volný čas v regionu Dolní 

Berounky“.  

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby: 

1. Lze říci, k čemu konkrétně mohou posloužit výsledky Vašeho výzkumu?   

 
2. Pracovala jste při přípravě výzkumu s nějakou odbornou literaturou? Která pro 

Vás byla nejpřínosnější?  
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